

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Milé maminky a tatínci, případně ostatní nakupující :-)

V současné době je mým nepřítelem čas. Rozjždím vlastní psychologickou praxi, zaměřenou na děti (adhd, dysporuchy, atd.), ale i na dospělé (problémy všeho druhu :-) [www.psycholog-jitkajeklova.cz](http://www.psycholog-jitkajeklova.cz)  
Díky tomu tak úplně nestíhám, ale odpovědi slibuji max. do 24hodin. Pokud se neozvu, pište prosím znovu, asi mail nedošel!

Aktuálně preferuji výměny. Mám spoustu věcí, které nevyužijeme, tak co s tím, že? :-)

Při prodeji jednoznačně upřednostňuji platbu na účet

K cenám prodeje věcí připočítávám vždy cenu poštovného, však znáte ceny ČP :-) Zasílám doporučeně, obyčejně hodně nerada.

Pokud chcete zaslání obyčejně, riskujete, že se může zásilka ztratit a společně nemáme šanci s tím nic udělat :-)

Rezervace dle dohody, na délce se lze domluvit.

Pokud je cokoli nejasného, pište mi a ptejte se!

U platby mi pište nějaký vzkazík (Vaše jméno, ID, kupovaná věc), ať se rychleji orientuji.  
Balíčky odesílám většinou hromadně, zpravidla 2x týdně.

Moc prosím o informaci o tom, že balíček dorazil OK, buď formou kraťounkého mailíku, nebo hodnocení.

Děkuji za za akceptování mých podmínek a těším se na Vaše nákupy a výměny u mě!

JJ

A za co aktuálně měníme?

Máme rádi dobroty - čaje, kávu, hořké čokolády, želé, všechny druhy ořechů, křížaly, rozinky, brusinky, piškoty, tatranky, perníčky, bebe sušenky .... Taky bylinky, semínka apod.

Pak se hodí jakékoli oblečení na Matyáše od vel. 164 výš. Aktuálně bychom využili košili, sako, kalhoty, rifle, plavky, jarní (podzimní) bundu, triček a mikin máme většinou dost. Pouze nové, nebo téměř nové, ostatních věcí mám z MMA a MMB hodně. Do školy by náš mladý užil kružítko, tuhy do kružítko, pravítka, malé linkované i nelinkované sešity, pero tornádo nebo i jiné, tenké fixy - popisovače černé nebo modré, nové obaly... lepidla, izolepy, ... Nebo drobnosti do kuchyně: otvíráky a uzávěry na láhve, kráječ jablek na 8 dílů, cukrářské kleště, kráječ vajíčků, igelitové pytle do odpadkových košů, nové igelitky, chňapky - rukavice na vaření... Prací prášek, prášek do myčky, aviváže ... Leštící hadříky na autokaroserie. Taky sháním nové nepoužité pánské slipy vel. XL, ev. XXL, ponožky vel. 42, ev. 38. Pak sháním jakoukoli maďarštinu, ruštinu, chorvatštinu, ev. i angličtinu a francouzštinu a němčinu - slovník, konverzaci, učebnice, které ještě nemáme. A využila bych zbytky laků na nehty nejrůznějších barev. Taky Vieweghovy knížky, ale už jich hodně mám :-) A aktuálně i vyšívací jehlu, nejlépe s kuličkou. Třeba Vás ještě napadne něco jiného :-) Moc se těším se na Vaše nákupy a výměny!

JJ